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*юо, яка е добре шгта, до
бре віджимювана, mЮНІ НЕСІМ І ПОРЯДНОЇ, ДО ПРОЛСТАИЯТУ ЕННИМ І АМЕРИКИ.? Ті і чо-

ся. У*g ( ау і певносте. Дивлячись начасть -М~
них і здаючи собі справу про 

•сіх величезне число населена Ро-
** до сего часу дальше держать 

ьіоі иілїоаш Негрів я положеюо 
безправних рабів, і коли 

, ;чоеане Негрів, т. е. безсудоее 
повий турецькому ^султан ови * зшрське убійство иещаашх 
не уживали стільки СИЛЬНИХ чорносхірих. представляє тре-

А ВАША БИ МОВЧАЛА.ЧИЯ БИ КОРОВА МИЧАЛА. о
Мара страшного видовища ми всі очікували і надавали Крім того 

влсуваеть ся перед ваші очі, йому такого значим, «начеб тих, яким ми хотіли помогти аї.^набирае ся перекоианя,
пролетарі Заходу. Трупи со- він мав бути нашим спасене*. грішми. присланими вами* що вона е мотором поступу,
ток тисяч фінляндських, укра- Хіе замість того він стяв жінок І навіть малих діти* є твердинею, яку капіталізм
іиських, баварських, угорських цьвяхом а гріб пролетарської | страчених і увязнеиих товари- не вспіе ніколи
і російських робітників — 
сіАськмх робітників, що

iCtsts Ю. Стека* • діи-

Всесвгпо література збога-
лн знищити, 
yon# побілі 

розсилає

а ко- 
п обілити.

ткавсь новим родом творів 
— дмпльоматичною белетри- 

« стикові. Бркпйські держава 
мужі, покор метавшись еакаці-

Ч. тра вкінці м 
таких увязнених з Длячого-ж 

лягли в боротьбі на ріжних горбька буржуазія, і досі фа- подібних причин дійшло вже Гельсінгфорсу по цілій світі
контрреволюційних фронтах воритка антантн, впилась в майже у до сотні, а богато ті фал шині вісти про розклад
— виросли до розмірів вели- наше горло. з них мають бути с т р а- совттів?
чезної лираміди, і спокійні І тоді розпочалось таке му- ч е ні лиш за те, що вони Цїлню сих брехонь е впли-
люди сеі нової Вавилонської ченє і переслідуване утор- осмілились передати вати на рух пролетаріату а
вежі розуміють одні других ських робітників, якого не ваші фонди , голодую- других краях, ослаблювати 
дуже добре: всі вони віддали знає ще досі історія. ч и м женщинам і дітям, відвагу робітників, присипля-
свое жите за пролетаріат ці - ! 
лото світа, за волю робітників, зуміеть ся* 
за соціялізм. Але вони не ро- газетних статях 
зуміють вас, пролетарі Захо- білий терор і 
ду. Вони не розуміють вашої дипльоматичну
байдужності, тої холодної то- наслідком чого дкпльоматич-Іріяту?
леранції, з якою ви дивитесь не тіло антантських представ- Проявіть же нарешті акц-і- щоби вони не брали безпосе- 
на смертельну боротьбу лота- ників було присутнє в повній ю, акцію, акцію! - - - 
лаючого східного пролетарі-1 параді підчас екзекуції

відника наших найвідважній- 
Чи-ж ви не бачите, що дї- !ших товаришів.

І Ви дуже а дуже обурюва
лись дізнавшись, шо жінок 

тепер краяно острими шаблюками, 
що наших товаришів колено 
голками, цвяхами, що їх при-{ви- направили 
пікано розпеченими зелізяка- 
ми„ що їх змушувано лизати 
їхні власні відходи, що їх роз 
пинано як Ісуса Христа, що 
вирізувано їм - полові органи, процвитати 
що вибирано їм очи, що за- війну.
копувано їх живцем в моги-і Ви знаєте, як се зробити,!

лише щоби ви хотіли!
Ви були обурені, ви поки- Чи-ж не хочете повести ак-

слів і не наносились до тако- ™* символ американської ро- диктатури на Угорщині. шів. 
по- 3 к-іамцаючинн зубами у- ' Число ся зго лицарського патосу. Але -*«Р*»ности, au імти котрої 

що-ж скажете робити, еслм ми, ”- Колбі написав caÿ акт о- 
грішиі большееикн, заслужили скаржеяя проти совітської Во
на таку відповідь? Ломимо а<-
еолї приходить ся з похиле- Стати наша дуже розтягну- 
иою головою вислухувати сю лась і тому ми не будемо сей- 
грізну научку, подиктовану час торкатись тих причин, ізза 
глибоким моральним негодо- котрих правительство пінкер-

ями і ивставшим в міжнарод-
мій політиці за ти тем, з при
воду вичікувані дальших по
дій на польськім фронті, пс

ують смій вільний час се
ну новому родови літератур
ної творчости До сеї катего
рії творів відносять ся по
слівні мотн п. Балфура про

ваші фонди , голодую- других краях, ослаолюватм 
чим женщинам і дітям, відвагу робітників, приснпля- 

Ви протестували! Так, ро- Вони далі вбивають. Робіт- ти їх ум, здержувати їх від 
В найострійших1 ники антантн! І ви далі спо-іакції і наклонювати їх до ком- 

ви пятаували кійно терпите садістські армії, промісу. Сі вістря е звернені 
пропонували що тлумлять ся на тілі обску- проти Італії з цїлню налякати 
інтервенцію, баного - угорського пролета- провідників

ванем визначного державно- техаського капіталу палає та
то чоловіка, який представляє кою ворожнечею до совіт- 
Ивелику американську демо- ського . режіму. Ми позволн- 
кратію”, стоячу на сторожі _ мо собі на сей раз закінчити 
"чести і “порядности”.

Але що, если ся “велика де- “Шарлатани і мілїярдери",' на- 
мократія” не має нічого спіль- друкованої в газеті наших і- 

BU англійських державних ного ні з честю, ні з поряд-'талійських товаришів “Аван- 
мужів не лишають ся і амери- носпо? Що, если правитель- ті" з 19. серпня: 
камські. Поетичні лаври Бал- ство, від іменн котрого гаво- “Нота, котрою % 
фура не дають спати міністре Р*ть п. Колбі, представляє або- ство Америки відповіло

рище крупе і міжнародних пит італійського правитель- 
хижаків? Що, если його гли- ства про його точку погляду 
бокс моральне обурене має на російське питане, представ- 
таку саму вартість, як благо- ляе собою документ в стилю 
родне негодоване шулера, яко- тої глупої реторики, котра йо
го необережно спіймано за ру- могла панови Виде онови об- 
ку підчас несприттигго задер- манути на деякий час еаро- 
жаня карти і який очікує за пейські народи, заставивши сї 
се приложеня кулака до своєї народи, впавші в дитинство і 
гладенької пики? Ось тяжкі виморені наслідком чотиролїт- 
литаня, які мучать нас, і на ної війни г американської екс- 
які ми постараємось дати пльоатації, повірити в те, що

близько день вифвлени. сво- 
Колбі сокрушаеть ся з при- боди і вічного мира. Сей чо- 

воду того, що Росія “нахо- ловж, який своїми обіцянка- 
дить ся в утисках правитель- ми заставив Німців випусти- 
ства, яке опираеть ся не на ти з рук оружіє і не виконав- 
предстаяництво, а лише на ший їх, чоловік, який віддав 
грубу силу". Совітська вдасть французьким мілітаристам на 
опираеть ся на представництво поталу німецьке населене, сей 
робітничої кляси і селянства президент мілїярдерів осміля- 
за незначним виїмком давній- єть ся твердити, що російське 
ших експльоататорських Груп, робітничо-селянське 
Але се представництво працю- тельство “основане на відки- 
ючих міл іонів не має жадно- дуваню всякого пріяйіпу че- 
го значіня в очах неумолимо- сти і порядности”. В Злуче- 
лимого прокуратора. Чи не них Державах соціалістичних 
тому, що в його краю істнує послів виганяють з місцевих 
■правительство, точнїйше вияв- парламентів; 
ляюче волю і енериічнїйше о- партія переслїдуюєть ся; члени 
бороняюче інтереси, широких її арештують ся і віддають ся 
народних мас, чим совітський під суд тільки за те, що у них 
режім? Але хто-ж не знає, що знаходять партійні лєгітима- 
Злученими Державами пра- ції; комуністичні газети закри
вить гуртЧж мілїярдерів, що вають ся; революційні синди- 
судьбами сеі великої держа- кати робітників підпадають 
ви розпоряджаєть ся шайка систематичним 
тростових діячів, немилосерд- ним, їх секретарів гноять в 
них експльоататорів і пройд* тюрмах, де вони в холодних 
ствітів? Хто не знає, що у камерах умирають від тубер- 
“великій американській демо- кульози або від голоду; капі- 
кратіГ’ панує всюди підкуп- талїстам позволяєть ся мати, 
ство, перед котрим роспуСТа без всякої державної контролі, 
імператорського Риму і се- приватні уоружені відділи, ко- 
редновічних італійських кия- Трі безкарно можуть убива- 
жеств представляє невинну ДЇ- ти МІСЬКИХ І СІЛЬСЬКИХ робіт- 
точу Гру? Не даремно сим- никгв. Правительство амери- 
волом американської держав- канських мілїярдерів 
Пости і “чесности” американ- визначний в цілім світі центр

недостачі совітського режіму, 
на котрі тав. Чічеріи вже від
повів з питомим йому гумо
ром.

Соціалістичноїсвою стзтю цитатам з. статі
Партії і Конфедерації Праці,

редної участи в боротьбі ро- 
Ви знаєте, як се робити. Ми бітників та не повели їх до ре- 

памятаємо справу Ферера, ко- волюції. Вони звернені на Ав- 
ли то через жите буржуазно- стрію і Німеччину, щоби та- 
го вільнодумця в трох вели- мошні комуністичні партії ду- 
ких країнах все пішло до го- мали, що тепер не пора на 
ри корінем, ми памятаємо повстане. Вони звернені про- 
"справу Дрейфуса", коли то ти Польщі, щоби знеохотити 

несправедли- польські революційні сили а 
•вість, вчинену богатому- Жи- 'додати охоти тамошній контр- 
дови, і широко поширеними революції. Вони звернені та- 
рухами обороняли буржуазну коок і проти тої країни, в ко- 
демократію, щоби вона могла трій слово совіти чує ся те- 

і приготовляти пер більше, чим капіталізм се
го б аж*.

про-
яту.правитель

ка за-
єть ся?

Ваша буржуазія, капіталізм 
Заходу, започатковує 
на Сході своє-ж таки власне

ви заграничних справ Злу
чених Держав п. Бейн- 
бриджови Колбі. Солер- 
иичаючи з Англією в об
ласті морських уоружеиь, 
стараючись перегнати її роз
мірами своєї фльоти, Америка 
не може допустити брнтій- 
ськогр першенСтва і в обла
сте літератури, хоч-би і ди- 
пльоматиЧної. І ось у відпо
відь на запит італійського 
преиієра Джіолггі а приводу 
відносин Злучених Держав до 
Совітської Росії п. Колбі ви
ступив з белетристичним тво
ром, котрий заставить хоро
нителя друк» і Чести Велико
британії позеленіти від за- 
вистн.

Твір п. Колбі був вчера на
друкований нами в цілости. 
Ми сейчас не будемо торка
тись всіх затронутнх в нїм пи
тань, а скажемо лише кілька 
слів відносно тої характери
стики, котру благородний а- 
мериканський джентедьмеп 
дає совітському режімови і йо
го діячам.

При всій своїй любови (ро- 
зуміеть ся, безкорисній) до 
російського народа прзвугель- 
ство Злучених Держав ніяк не 
може згодити ся на признане 
совітської власти. Бо паную
чий в Росії режім опираеть ся 
на відкцданю прінціпів чести, 
порядности і всіх основ міжна
родного права. Відвічальні 
провідники сето режіму часто 
і отверто заяв-тяли, що, підпи
суючи договори і угоди з'за- 
граничними державами, вони 
однак не уважають себе зобо- 
нязаними дотримувати їх. А 
така низкість большевиків ви
кликає глибоке- обурене мо
рального почуіваия у амери
канських лицарів добро.іійно- 
сти.

велике цвимгарище.
Се вона ставить тисячі ши

бениць на Угорщині, се та, 
що направляє смертельні ку
лі в серця угорських товари
шів, що удержує продажні 
банди і заставляє їх викону
вати холоднокровно безжалі
сні морди- Тепер вона плину- !лу... 
є збільшити Ще своє кроваае
діло. Се та сама, що під-{вали головами і навіть ваші цію ради страдаючого, муче-
держує цїли німецької, чехо-1 промови та інтерпеляції було ного пролетаріату?

в парляментах, і через Ми хочемо дїланя, акції, : 
варської, бал камської монар-| цілий той час наших найкра- чину!
хістичних контрреволюцій і ; щих товаришів вбивали, вби- Робіть ради наших живу-;
хоче поширити безпечний вали і, слухайте, вбивають їх, чнх ще але вже засуджених БЕРЛІН. — К. Вігавд, ко-
лад визиску і білого те- вбивають І по варварськн товаришів! Ви е тими, хто респондент “Юннверсал Сер-
рору на всю центральну Евро- тортурують І дальше. мусить спасти їх.
пу і на Балкан.

Си.таїя Пенкпорст.
( "Робітничий Лрсднает" )можливу відповідь.

СОВІТСЬКА РОСІЯ БОРО
ЛАСЬ З ПОЛЯКАМИ ЗА 

РАДЯНСЬКУ УКРА-словацької, австрійської, ба- чути
ЇНУ.

віс” дістав телеграму від Чі- 
Залишіть свої дрібні турбо-|чергна, комісара заграничних 

ти. Не турбуйте ся навіть про справ Совітської Росії, е якій 
збільшене платні. Бо-ж і так він висловив вдоволене з при- 
все буде вже скоро ваше! . |чиии підлисаня передветупно- 

рі-:го мирового договору з Поль- 
вавлений пролетар і ят* щею. Чічеріи заявив, що є 

ництва. Але вона помиляєть Ми не станемо говорити вам Росії, про катований;ще певні перешкоди на дорозі 
ся. Сего .її ніколи не вдасть тепер про многих безіменних пролєтаріят Угорщи-до заключеня кінцевого миро- 
ся зробити. героїв, які впали жертвами в н щ про прибитий про- вого договору, одначе він ду-

Тепер вона вимірила на У- останніх місяцях. лєтаріят центральної має, що сї перепони будуть
герщину. Вона вкрила тіло о- Ми лише хочемо згадати ,Е в ропи! ! усунені.
бездоленого пролетарського про одну страшну подію. Ін- Ми дуже добре можемо “Ооягненє мира з Польщею,
гіганта і смокче його кров, тернаціональна Юнїя Почто- уявити акцію, якаб розторо- говорить Чічеріи, було цїлею' 
Кровожадні, брутальні садісти вих Служачих осмілилась ви- щила француську дипльома- |д0 якої совітська Росія пря- 
буржуазноі каналії Тріюмфу- ступити проти Гортого в цїли тію_ француський мілітаризм мувала через повних два роки, 
ють. Історія повторилась. вратованя Оскара Леваї, ко-h чорне діло тої чорної двій- Не було в тім часі ані одної 

Страхітя Парижської КЬму- трий зорганізував на Угорщи-|ки: француську заграничну хівилі, щоби Росія не прямува- 
ни докопують ся раз-у-раз є- ні почтових служачих. політику. ,.іа до осягненя мира. Ми пра-
ше в тисячу раз гірше. На У- Чотири і пі в місяця Зверніть же пильну увагу^ цювали в сій цїли всею на- 
горшинї земля просякла ро- том у назад він з і с т а в на ' СЮ відозву. шою силою і нарешті маємо
бітничою кровю; на шию на- засуджений на смерть, Надрукуйте її на фронтових
ших' товаришів наложено пет- протягом чотирох з сторінках ваших газет, нехай і , ,. , І Коли ми були близько во-лю-огруну, на якій угорський половиною місяця и о- всі політичні робітничі орга- • і>. . -
кат виграває свої мельодії під го держано в *т"ю р е м н і й иїзації займ\ть ся сею спра- ^"Т аРшавн, то не заключи 
звуки умираючих робітничих дірі закованого в к а й-, вою і виносять резолюції. Ро- 
послїдних жалїв-скарг.

Прямо перед вашими глу- 
Ії ненажерливе черево хоче хими ухами ми хочемо гро- 

проликнути побіджені країни, мовим голосом закричати, за- 
після того як вдасть ся п| ревіти, що серед найбільш за-

страшаючих тортур вони вби
вають їх і дальше.

прави-
I

Думайте про о кзробити їх податливій шимн 
після за веде ня нового невіль-

комункгтична

;
иереслїд\-ва-

Z

.

ли тоді мира тільки длятогр,
і , „ , І що Польща говорила цілийд а н и, що важили 40 біть і робіть! ___" . . > час лише про завішене ору-

капіталізм був фунтів, і лише недавно; Ми вже доволі мали парля- жа_ а не „ро мир Нарешті та- 
ще тоді в усій своїй силі, що його страчено. .. ментарних резолюцій, газет- кн почали ся давг0 звол>ка.
розторощив живе деревце мо- Суд над десятьома народ- них статий, мзтінгів і телє- Hj переговори. Ми завеїгди за- 
лодого Соціалізму, в той час ними комісарами тягнеть ся грам. являли що інтереси польсько-
як тепер пролетарська рево- вже більше як десять тижнів Тепер саме час до дї- го j російського народа мож- 
люція всеж таки трік>мф@льно і робляться всякі зусиля, що- лан я. Врятуйте жи.тє на легко полагодити Одначе 
підносить ся, побиваючи, по- би вишукати потрібні їм при- наших засуджених то-

сей
І всеж таки

явля- шпіонажі і політичних, у- 
Тамані-Гол, збггови- бійст®, центральна органїза- 

ско мошенників і жуліків, пе- цїя найбільш жорстокої і без- 
ред виборчими крутійствами пощадної капіталїстичікої ди- 
І&трих бліднуть подвиги бол- ктатури — оскаржує росій- 
гарських пал кар їв і префектів ське робітничо-селянське пра- 
Наполєона III. вительство в тім, що воно о-

Друтим символом “чесної” пираєть ся на грубій силі, не 
і “порядної" американської де- б'ажаючи підчинити ся волі 
мократіі являють ся агенції вибраним загальним голосова- 
Пінксртона. Зібрані т>т від- нєім установчим зборам", 
палки суспільства, криміналь- Злучені Держави побили 
ники, найнизшого сорта шпіо- корди в многих областях, 
ни, хулігани, ся достойна о- пер вони збирають ся поби- 
пора буржуазного суспільства, ти рекорд 
бють робітників, чинять все- лицемірні Нота п. Колбі пред- 
можлиеі звірства, учгтроюють 
провокаційні замахи, 
свідчать не суді і взагалі про- кеїхького "кента”. Се такий 
являють таку “честь” і “по- закінчений образець тупого 
рядність", перед котрими за- буржуазного самовдоїволеня,
мовкає ‘Глибоке моральне о- міщанської ограничености і 
бурене" п. Колбі і подібних дипльоматичної брехні для 
йому лицемірів.

ськогд предстлвніштва 
єть ся

Даремно ми перервали би 
титулованого белетриста бо
язливим запитом, де і коли 
відвічальні большевицькі дїя- бу.то одно питане, найбільше.

дібно молодому Геркулесовії, чини для засуду їх на смерть, в а р и ш і в перед пеклом (хновне, в якім компроміс був 
змію, що затроює його ко- Засуд на смерть, який має білого терору, ратуй- неможливий. Ми не могли від- 
лиску. бути виданий катами, при- те пролетарську рево-'дати вілшу совітську Україну

Але ви не розумієте! критими масками суди і про- л ю ц і ю, ратуйте в а ш у: польському заборови. Совіт-
Ви зрозумієте се в свій час, куратора, вже готовий. власну будучність: ш а- ська Росія борола ся в обоцо-

коли й ваша кров розілєть ся Оборону товаришів унемож-с л и в у будучність люд- совітської України. Тепер, 
потоками, , коли страшна по- ливлено вже через оскаржене ства! коли незалежність совітської
твора рватиме куснями ваше їхнього адвоката в одержанні Комуністична Партія (України є заґарантована, мир 
власне тіло. Вона хоче покій- проший від комуністів з за- Угорщини. є можливий,
чити як найшвидше з нами, границі, 
так щоби могла скоро вас за- 
атакувати.

Розходить

чї робили такі заяви, вкі він 
їм приписує? Захопившись 
влІкною красномовністю і за
плющивши очи від вдоволена, 
він продовжає, хвилюючись і 
поспішаючи, твороти легенду. 
І, опянївши поетичним нат- 
хненєм, він вимоволі видає се
бе. Діло не в чести і не в по- 
рядносги, а в тім, що больиіе- 
внкн поставили собі за зада
чу всюди, в тім числі і в Злу
чених" Державах (страх!), по
валити істмуючі прзвительства 
і встановити большевицький 
режім. Дїлаючи солідарно зі 
злочинним спільником, який 
присвоїв собі назву НІ. Інтер
націонал, совітське правитель
ство рішило “зорганізувати за- 
говір” проти так прегарних 
американських інституцій, і е- 
сли би Америка мала слабість 
допекти до себе його ди- 
пльооеатичннх представників, 
то ті лиходумці, для котрих 
нема нїчоГо святого, навіть о- 
гнетрева^их кас і шнкертоиів- 
ських агентур, будуть вибу
рювати американських робіт
ників до небезпечних (для п. 
Колбі і його довірених) бун-

£
Ґ

дипльоматичного
“Є ще деякі труднощі, ЯКІ- ' 

треба перемочи, іменно фінан- 
/toBi

ставляє характеристичний о- 
ложно бразець в об ласти сего ква-

Гроші, які ви прислали нам 
для підмоги увязнених това-

ся о справу не ришів та їхніх родин, мають' вісти про страйки, бунти, у- 
меншу, як забезпечене капі- бути ужиті лордами білого бійства комісарів, про 
талїстичної експльоатзції, ці- терору як претекст для заки- ний р0зстрій і опозицію про- 

хочби й десяток ТИСЯЧ нену петлі на шиї увязнених. 
пролетарів. В тому числі 
будете включені й ви!

Але ви не в стані того зро
зуміти.

ЦІЛЬ ОЧОРНЮВАНЯ РОСИ
труднощі, але опираємо 

ся на поміркованю великих 
загаль- мас польського народа, як та- ~ 

кож на здоровім
ти комунізму в Росії, які в по- івеїх далекозорих і здорових 

тижнях появляли ся в елементів в польськім полїтич-

розсудкупою
І, с л ух айте, петля вже, сліди ид

закинена, і богато на- капіталістичній пресі, приходнім світі, wgrpi. поможуть нам 
товаришів вже дять через Гельсінгфорс, відо- усунути оставші перешкоди, 

вбито і увязнено за те, му центральну кузню фалши- і “Надіемо ся щиро, що в
Навіть сьогодня ви спокій- шо вони пробували вих вістий. найблизшім часі буде заклю-

но толеруєте топлене Совгі- взяти ті гроші і пНе- ТІ з нас, що були в Росії і чеиий кінцевий мировий до-
ської Росії в крови. дати їх голодним і без- бачили велику силу і власть говір і совітські реттубликн

Коли угорський пролетарі- домним родинам увяз- саамського прзвительства, зможуть повернути до праці 
ят провадив свій рішаючий н е н и х. - прегарний здоровий вигляд, над внутрішною реконструкці-
бій ради освободженя робіт-1 Так як гроші посилані ро- брак занепокоеня і загальний ею”. 
ників цілого світа і вратованя бітниками з заграйицї — на- добробут 
цивілізації, загроженої загаль- колиб ми пробували црсила- вірити того рода вісткам. В ___
ним варварством, к<Кіи угбр- ти якоюсь урядовою доро- Росії можна почути много про <М*МР* закдючити мир

з Румунією.

спасеня капіталу, що на неї 
великої не можна сердитись. Одино-“Предсттництво" 

американської демократії по- ке, що можна, се посміятись 
збавляє виборчих прав цілу над нею. І ми увірені, що тим, 
половину людського роду —у кого стало терпіня дочита- 
женщин, котрих однак тиран- ти реторичний твір п. Колбі 
ський совітський режім зрів- до кінця, він приніс не мало 
нав у всіх відносинах з їх чо» веселих хвиль. В наш мрачний 
ловікамн, батьками і братами, вік і се велика заслуга...

їв. Стє

ШИХ

і.

1 ІСовітський режім представ
ляє “грубу силу". Однак він 
признав право всіх народів на 
свободу і на самовизначенє; 
він смілою рукою розірвав всі 
насильні договори,, котрими 
царизм скував малі нації, і о- Л€Гатів з Туреччини, Індії, Ки- 
снобоДив пригнічені самодер- таю, Персії, Бухари, Турке- 
жзвієм народи. Тим часом, стану, Хіви і Кавказу, щоби 
плютократичні Злучені Держа- п0 думц; рішень конгресу в 
ви поспішили зробитись од- 5аКу взяти \-часть в засіданях 

хижацьких і заборчих ,н Інтернаціоналу. Вибрана 
яержш Хто не знає про ті внк:навча комісія рішила ви- 
звірства, котрі чинили і чи- даватн агітаційну часолись в 
■ять американські імперіалісти пятьох східннх йовах. 
на Куб*, на Ф циганських остро-, __________

к л о в. мас, не можуть

% . Інтернаціонал азійських 
родів в Москві. ський пролетаріат находить і-гою — були-б напевно викра- недостачі, одначе не видно се-

ся в тому страшному, удуш- ДЄні від тих нещасливих лю- то по лиці і цілім вигляді на-1 Ріофкфе заявив журналістам,
ливому колі капіталістичних дий, яких білі кати повиганя- рода, як се приміром має мі- що після підлисаня переми-

— ви ніколи не здрігну-Г|ЛН з помешкань і зруйнували сце в Німеччині і в бідаїйших ря з Польщею, він стрінеть ся 
лись- і їх матері ял ьно, кількох на- дільницях англійських міст, з Чічеріном у Великих Лугах,

Того генерального страйку, ших товаришів постановили В російського народа видно а опісля поїде до Букарешту, 
плямованого на 21. липня 1920 піти на всяке ризико і пере- на кождім кроці обявк радо- щоби заключити мир з Руну-
p. для задемонстрованя сим- праіити гроші на Угорщину, сти і доеіря до великої кому- нїею. Перед совітами стоїть
патії до Угорської Совітської | Ті люди, що не мають нїчо- ністичиоі держави, яку він ще ліквідація Врангля, а опу- 
Републики, в той час, коли го спільного з політикою, зі- будує своїми власними рука- ля совітська Росія віддасть ся
ми були вже на колінах і би- стали зловлені, деяких з них ми> Головно видно се у моло- ; продуктивній праці і утрева-
лись переважно тільжи о вла- вбито в тюрмі, тоді як иншмх діжи На вічах і аідчитах леню совітської системи,
еннх силах — того страйку як найстрашнїйше тортуруеть |можна стрінути ся з молоді- j

і До Москви приїхало 40 де- 1тім сил
Ось як відповідає прави

тельство мілїярдерів на запит 
правктельства шарлатанів (від
носно “шарлатанів" перепра- 
шавмо: так характеризують 
своє правительство ітад. соціа
лісти; їм і книги в руки, а ми 

І за сей епітет не відповідаємо).
Навіть Запорожці в своїй еід-
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